

王晖吴新明会见上海市政府参事黄融一行

锚定节点 合力攻坚 加快推进南通新机场建设

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖,市委副书记、市长吴新明会见上海市政府参事黄融一行,就重大交通基础设施建设等内容展开深入交流。双方表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,按照中央和上海、江苏两地党委政府的部署要求,锚定时间节点,加强高位统筹,合力攻坚突破,加快推动南通新机场建设,为促进长三角更高质量一体化发展作出积极贡献。

王晖、吴新明对上海市一直以来给予南通发展的关心和支持表示感谢。王晖说,南通新机场是纳入国家《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》的重大交通基础设施工程,是上海国际航空枢纽的重要组成部分,推动南通新机场建设是落实长三角一体化发展战略的必然要求。沪苏两省市签订合作协议以来,在两地高位统筹、双方合力推动下,南通新机场建设取得重大进

展。南通成立机场建设领导小组,并组建建设指挥部,全力推动预可研编制报批等各项工作。下一步,南通将在江苏省委、省政府的坚强领导下,在上海市委、市政府的大力支持下,按照协议约定和既定目标,加快建立沪通联合指挥体系和工作机制,推动合资公司组建、预可研获批等工作,全力争取年内开工。

黄融说,上海市委、市政府对南通新机场建设高度重视,希望双方在前期合作的基础上,进一步强化沟通和协商,完善合作机制,加快推动成立合资公司,尽早实现预可研获批,年内实现立项并开工。他表示,上海将与南通一起,统筹谋划城际交通体系建设、产业配套等工作,扎实推动各项工作稳步推进,加快建设“轨道上的机场”。

双方还就其他相关事项进行了深入交流。

市领导王洪涛、姜永华、童剑、顾国标参加会见。记者朱文君

市十六届人大二次会议秘书处召开工作会议

晚报讯 昨天,市十六届人大二次会议大会秘书处召开工作会议,通报有关会务安排,明确相关任务和要求。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议并要求,全体工作人员要齐心协力、不负重托,全力以赴投入大会各项工作之中,为大会顺利召开、圆满成功作出积极贡献。

市十六届人大二次会议将于1月6日至8日召开,其间共安排1次预备会议、3次大会、6次主席团会议。大会建议议程为:听取和审议市政府工作报告、市人大常委会议报告、市“两院”工作报告;审查和批准南通市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准南通市2023年国民经济和社会发展计划;审查和批准南通市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算草案的报告,批准南通市2023年市级财政预算;审议《南通市人民代表大会议事规则(修订草案)》;审议和投票决定南通市2023年度民生实事项目;通过南通市第十六届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选;选举;其他。

庄中秋说,市十六届人大二次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实市委十三届五次全会部署要求,在新征程上以更加昂扬的姿态“扛起新使命、谱写新篇章”,加快建设“一枢纽五城市”,扎实推进全过程人民民主南通实践,努力谱写中国式现代化南通

新篇章的关键时点召开的一次重要会议。

庄中秋表示,要通过开好人代会,动员全市上下深入学习贯彻党的二十大精神和中央、省市委重要会议精神,把中央重大决策与省、市委部署要求通过法定程序转化为地方国家权力机关意志、转化为全市人民的自觉行动,把发展全过程人民民主具体地、现实地体现在支持和保证人大代表依法行使好国家权力,把广大干部群众团结在党的旗帜下,凝聚团结奋斗的力量,牢记“三个务必”,坚定历史自信,增强历史主动,对标对表党的二十大精神,补短板、强弱项,找差距、补漏洞,在推进中国式现代化的南通新实践中展现新作为。

他要求,全体工作人员要充分认识开好本次人代会的重要意义,把思想和行动统一到市委的部署要求上来、统一到大会的指导思想上来,以高度负责的精神、严肃认真的态度和严谨细致的作风做好各项工作,确保大会圆满成功。要全面做好大会的服务保障工作,做到协调配合无缝对接、代表服务周到细致、宣传报道导向正确、疫情防控从严从实、应急处置果敢坚决,确保各项工作高标准、高质量、高效率完成。要严守政治、工作、保密、新闻、廉洁等各项纪律,共同营造风清气正的大会氛围。

会议还对大会审议、选举、议案建议、民生实事项目票决、卫生防疫、安保、新闻报道、后勤安排、大会列席、会风会纪等方面的工作进行了安排。

市人大常委会秘书长朱进华作大会有关情况说明。记者张烨

统一思想 强化担当

市政协十三届二次会议召开临时党支部书记、小组召集人会议

晚报讯 昨天下午,市政协十三届二次会议召开临时党支部书记、小组召集人会议,就大会议程和日程安排、大会临时党组织设置、会议注意事项等作说明。市政协主席、党组书记黄巍东要求大家团结一致、明确职责、发挥作用,把市政协十三届二次会议开成一个团结民主、凝心聚力、开拓奋进、务实高效的大会,确保会议圆满成功。

黄巍东指出,提高政治站位,进一步增强开好政协全会的责任感使命感。本次大会是新发展阶段展现新作为、奋进新征程的一次大会。要以饱满的热情做好会议各项工作,提振担当作为的精气神,引领风清气正、清新务实的会风,共同开好这次大会,为加快建设“一枢纽五城市”,发挥长三角一体化发展重要支点作用建睿智之言、献务实之策,以更高的政治站位、更强烈的政治担当汇聚起谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章的强大合力。

黄巍东强调,牢记“第一身份”,充分发挥共产党员的先锋模范作用。临时党委、支部书记要强化身份意识,树好讲政

治的标杆,影响和带动其他委员,保证党内党外委员在认识上高度统一、行动上高度一致;强化使命意识,当好勤履职的表率,把基层群众的建议和诉求及时反映给党委政府和有关部门;强化规矩意识,做好守纪律的榜样,带头遵守政治纪律、组织纪律、会议纪律,以严实作风确保大会风清气正。

黄巍东要求,切实履行职责,圆满完成会议既定目标任务。召集人是小组活动的组织者、示范者,要主持好小组讨论,引导委员多建推动发展之言、多谋改善民生之策、多尽团结和谐之力;引导委员高水平建言献策,聚焦市委十三届五次全会确立的目标任务,结合市政协今年重点协商议题,撰写高质量提案和社情民意信息,为促进我市经济社会发展、推动科学民主决策提供参考;保持优良会风,带头守纪律、讲规矩,展现高度的政治责任感、良好的精神风貌;落实好疫情防控各项措施,为大会顺利召开提供坚强保障。

市政协副主席、党组成员单晓鸣主持会议。记者郭亮

肩负使命履职献策 共谋南通发展蓝图 市政协委员向大会报到

晚报讯 昨天下午,参加市政协十三届二次会议的委员们满怀参政议政的热情,肩负着全市人民和社会各界的期望,陆续向大会报到。

在报到现场,政协委员们在工作人员的引导下有序进入大厅签到、领取会议材料,有条不紊地办理报到手续。委员们即刻仔细研读会议材料,了解大会相关议程。

此次参会前,市政协委员在认真学习中共二十大报告过程中,重点就如何做好委员联系界别群众工作进行思考,深入基层一线走访调研,广泛听取意见建议,此次带来的提案内容丰富,涵盖经济社会发展的方方面面。

已有三届履职经验的薛驰委员,每年都要精心准备两三个高质量提案。今年,他关注到南通的工业互联网在制造业和实体经济领域的深入应用面临的短板和制约,而工业互联网是推动制造业迈上“云端”,汇聚起南通产业创新发展动力的“新引擎”,为此,他提出加快工业互联网应用升级,有力助推南通制造业和实体经济创新发展。

电商行业的发展是黄永峰委员最为关心的内容,这次大会,他带来了“关于南通家纺电商人才培养”的提案,通过电



扫二维码
看相关视频